
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 135 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності  

 

26 червня 2025 року         м.Пирятин 

 

Присутні: Тристан О.В. – голова комісії; 

  Куча О.Є., Йощенко В.М., Ящик В.М. – члени комісії. 

 

Відсутні: Бартошак В.А. – секретар комісії. 

 Жданов О.І. – член комісії. 

 

Запрошені: Сімонов А.В. – міський голова; 

Пазюк С.Г. – секретар ради; 

Курочка О.С. – начальник КП „Пирятинський міський водоканал“; 

  Гаркавенко О.М. – директор КП „Пирятинська лікарня Пирятинської 

міської ради“; 

Кеда С.Ю. – начальник фінансового управління; 

Музиченко Н.О. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку; 

Яременко О.О. – начальник відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я; 

Смірнова А.Ю. – начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами; 

Войпанюк В.К. – начальник відділу житлово-комунального господарства 

виконкому міської ради; 

Коваль А.А. – начальник відділу управління комунальною власністю; 

Множинська І.В. – головний спеціаліст відділу містобудування та 

архітектури; 

Тристан Є.О. – директор КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу; 

Стадник Є.В. – начальник відділу із земельних та екологічних питань; 

Громік Є.В. – начальник Пирятинського районного відділу Головного 

управління ДСНС України в Полтавській області; 

Суслова А.М. – економіст КП „Каштан“; 

Михайлик М.І. – головний бухгалтер місцевого осередку ГО 

„Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство „Колос“; 

Коломієць І.П. – заступник начальника ДПІ – начальник Пирятинського 

відділення обслуговування платників Лубенської ДПІ; 

Киричевський Є.М. – директор КП „Пирятинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“. 

 



Під час формування порядку денного засідання Громік Є.В., начальник 

Пирятинського районного відділу Головного управління ДСНС України в Полтавській 

області, запропонував доповнити перелік питанням „Про затвердження Програми 

„Забезпечення цивільного захисту жителів Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025 рік“. 

Стадник Є.В., начальник відділу із земельних та екологічних питань, 

запропонував доповнити перелік питанням „Про встановлення ставки орендної плати 

за користування земельними ділянками на території Пирятинської міської ради “. 

 

Дані пропозиції були підтримані членами комісії одноголосно. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту місцевого 

осередку громадської організації „Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство 

„Колос“ у Пирятинській міській територіальній громаді Полтавської області на 2025 

рік 

2. Про затвердження Програми „Забезпечення цивільного захисту жителів 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“  

3. Про внесення змін до „Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів 

територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“ 

4. Про внесення змін до Програми підтримки безпритульних тварин на території 

Пирятинської міської територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“ 

5. Про внесення змін до Програми організації рятування людей на водних 

об’єктах міста Пирятин у літній період 2025 року 

6. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціального забезпечення населення на 2025 рік 

7. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025 році 

8. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Пирятинської міської ради“ у 2025 році 

9. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та соціальної 

підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та сімей 

загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік 

10. Про затвердження Програми покращення умов обслуговування платників 

податків Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік 

11. Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного 

забезпечення особового складу підрозділів Управління Служби безпеки України в 

Полтавській області на 2025 рік 

12. Про внесення змін до Програми діяльності Пирятинської міської ради на    

2025 рік 

13. Про внесення змін до Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“ 

14. Про внесення змін до Програми розвитку дорожнього руху та його безпеки в 

Пирятинській міській територіальній громаді на 2025 рік 

15. Про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної та іншої 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік 

16. Про внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025 рік“ 



17. Про передачу основних засобів КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“ 

18. Про укладання меморандуму про співробітництво між Пирятинською 

міською радою та Луганською обласною державною адміністрацією – обласною 

військовою адміністрацією 

19. Про передачу основних засобів Пирятинському центру надання соціальних 

послуг Пирятинської міської ради 

20. Про безоплатну передачу майна з балансу Комунального підприємства 

,,Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської 

ради“ на баланс виконавчого комітету Пирятинської міської ради 

21. Про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424 

22. Про встановлення ставки орендної плати за користування земельними 

ділянками на території Пирятинської міської ради  

 

1.СЛУХАЛИ:  

Михайлик М.І., головного бухгалтера місцевого осередку ГО „Всеукраїнське 

фізкультурно-спортивне товариство „Колос“, яка проінформувала про внесення змін 

до Програми розвитку фізичної культури і спорту місцевого осередку громадської 

організації „Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство „Колос“ у 

Пирятинській міській територіальній громаді Полтавської області на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

2.СЛУХАЛИ:  

Громіка Є.В., начальника Пирятинського районного відділу Головного 

управління ДСНС України в Полтавській області, який проінформував про 

затвердження Програми „Забезпечення цивільного захисту жителів Пирятинської 

міської територіальної громади на 2025 рік“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

 Смірнову А.Ю., начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами, яка проінформувала про внесення змін до 

„Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони, які 

розташовані на території Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 

 



4.СЛУХАЛИ: 

Суслову А.М., економіста КП „Каштан“, яка проінформувала про внесення змін 

до Програми підтримки безпритульних тварин на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

5.СЛУХАЛИ: 

 Суслову А.М., економіста КП „Каштан“, яка проінформувала про внесення змін 

до Програми організації рятування людей на водних об’єктах міста Пирятин у літній 

період 2025 року. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Йощенко В.М., член комісії, який порушив ряд питань, а саме: про аварійні дерева 

по вулиці Січових Стрільців та на міському кладовищі; 

 відсутність пішохідного переходу та дорожніх знаків по вулиці Урожайна 

м.Пирятин. 

 По кожному з питань, які були озвучені депутатом, Пазюком С.Г. було дано 

доручення відповідним профільним заступникам та відділам. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

6.СЛУХАЛИ: 

 Суслову А.М., економіста КП „Каштан“, яка проінформувала про внесення змін 

до Комплексної програми соціального захисту та соціального забезпечення населення 

на 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

7.СЛУХАЛИ: 

 Гаркавенко О.М., директора КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“, який проінформував про внесення змін до Програми розвитку та підтримки 

Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“                  

у 2025 році. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 На засідання постійної комісії з’явився депутат Куча О.Є.  

 

8.СЛУХАЛИ: 

Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної медико-

санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував про внесення 

змін до Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинський 

центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ у 2025 році. 

 

 



ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

9.СЛУХАЛИ: 

Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони здоров’я, яка 

проінформувала про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та 

сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

10.СЛУХАЛИ: 

Коломієць І.П., заступника начальника ДПІ – начальника Пирятинського 

відділення обслуговування платників Лубенської ДПІ, яка проінформувала про 

затвердження Програми покращення умов обслуговування платників податків 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

11.СЛУХАЛИ: 

Музиченко Н.О., головного спеціаліста відділу економіки та агропромислового 

розвитку, яка проінформувала про затвердження Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення особового складу підрозділів Управління Служби безпеки 

України в Полтавській області на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 



     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

12.СЛУХАЛИ: 

 Музиченко Н.О., головного спеціаліста відділу економіки та агропромислового 

розвитку, яка проінформувала про внесення змін до Програми діяльності Пирятинської 

міської ради на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

13.СЛУХАЛИ: 

 Войпанюка В.К., начальника відділу житлово-комунального господарства 

виконкому міської ради, який проінформував про внесення змін до Програми „Питна 

вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

14.СЛУХАЛИ: 

Множинську І.В., головного спеціаліста відділу містобудування та архітектури, 

яка проінформувала про внесення змін до Програми розвитку дорожнього руху та його 

безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді на 2025 рік. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Куча О.Є., член комісії, який порушив питання щодо облаштування парковки біля 

ЗДО „Берізка“. 

 Також рекомендував т.в.о. директора КП „Каштан“ Кеді А.М., зробити обрізку 

дерев по автодорозі до смт Чорнухи.  

 

 



ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

15.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної та 

іншої власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Пазюк С.Г., секретар ради, який запропонував дофінансувати захід „Нове 

будівництво Алеї Слави по вул. Соборна в м.Пирятин Лубенського району Полтавської 

області“ дофінансувати на суму 1 млн грн. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

 Депутат Куча О.Є. тимчасово залишив залу засідань. 

 

16.СЛУХАЛИ: 

 Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

17.СЛУХАЛИ: 

 Тристана Є.О., директора КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“, який 

проінформував про передачу основних засобів КП „Агенція розвитку Пирятинської 

громади“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

18.СЛУХАЛИ: 

 Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони здоров’я, яка 

проінформувала про укладання меморандуму про співробітництво між Пирятинською 



міською радою та Луганською обласною державною адміністрацією – обласною 

військовою адміністрацією. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

19.СЛУХАЛИ: 

 Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони здоров’я, яка 

проінформувала про передачу основних засобів Пирятинському центру надання 

соціальних послуг Пирятинської міської ради. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

20.СЛУХАЛИ: 

Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної медико-

санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував про безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального підприємства ,,Пирятинський центр 

первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ на баланс 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 Депутат Куча О.Є. повернувся до зали засідань. 

 

21.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

22.СЛУХАЛИ: 

 Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, який 

проінформував про встановлення ставки орендної плати за користування земельними 

ділянками на території Пирятинської міської ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 



Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

дев’яносто п’ятої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

 

Голова постійної комісії  Олег ТРИСТАН 

 

 

Протокол вела 

головний спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


